BEFYs AZAT

YNEUITBAFRA VT —MFyb
OB AHRDI=OEEERE
OM3~M6ETDTA RNUI—vav  BEVERCERTEE

15AHHE. RUAHHICHERSHRBEEMELBVET .
BV [EENBERIFS R RUIART 1 TETHRALEE L.

BEFvhAT 1 THIER
Bt / RYDFEVE(d) XL | HRES L [ ¢od2 ¢ds BETRE RS
REF v baA M3X5.5 0013050X 55 35 10,000%4
6.0 45 41~45
REF v baA M3X8.5 | 0013080X 85 40
5,000%4
REF v baA M4X8 0014080X 8.0
5.0 8.0 6.0 5.6~6.0
REF v FAM4X10 | 0014100 100 2,000%6
REF v bxAM5X10 0015100X 10.0 6.0 10.0 75 7.1~75 2,000%5
REF v baA M6X10 [ 0016100X 10.0
7.0 12.0 2.0 8.6~9.0 1.000%5
REF v baA M6X13 0016130X 13.0
g
d |"—'-| #H HEHERI NN
RN NN N — 18 ES Xy F 30— MLE
=
M- —F—— 18 s _
\N / e o {ER7TH
= LA 18N TR
T 2REF v b DITAR. FIZEA
L 3RILMCLBES




BEFvYs BAAT

YINHIBAHRA VY —bFyb
OITSABRDI DB ERIE

LY NBTHEESI 5 LCEVBLREERR
07U rAI—PAE—H—PBREOBRRIMS CHE
OM3I~MBETDTA K/NU T~y 3, BIEV AR TR

15AHTE. RUAH RIS I HBEENEL B ET .
| BLEHREEFPRIESFRUASG I TETFIRLIEE L,

BEFvb.BI 1 FRIER
8%/ 2RIVOFURE() XL NRES L Q h ddr ¢d2 ¢ds SETE TR B
®EF v haB M3X8 0023080X 80 50
1.0 85 | 60 | 45 41~45 5,000%4
SEF v heB M3X9.5 0023090X
95 | 60
SEF v heB MAX9.5 0024090 2,000%6
15 | 105 | 80 | 60 56~60 | — "
"EF v hoBMAX11.5 0024110X | 115 | 75 2,000%4
HEF v heBM5X 10 0025100X | 100 | 7.0 125 1,000%6
100 | 75 R R B S
BEF v haB M5x12 0025120X | 120 | 80 | 20 | 170 1,000%5
BEF v hxB M6X10.5 0026100X | 105 | 75 16.0
. + : ' — 5008
BEF v hsB M6X12.5 0026120 | 125 | 85 | |
BEF v kB M6X15.5 0026150 155 ' ' 120 | 90 8.6~9.0 so0x6
X
BEF v haB M6% 18 0026180X | 180 | 110 | 03 | 125
BEF v haB M8X 135 0028130X | 135 20
1 19.0 : 500%4
BEF v haB M8X 155 0028150X | 155 15
95 —
BEF v haBM8X 16 0028160X | 16.0 03 | 135 130 | 100 9.6~10.0 500%5
BEF v haB M8X20.5 0028200X | 205 | 160 | 07 | 250 300%4

xfBE vk B W5/16x155 14HYUET, 2000 &/ r—=R

# H.-EBERSEIIHAL
W38T Xy 30 04— MLE

¢dz
_¢ds_

(ERAE

1.8BH~DTREBIF

25883 v beDIiTAd, FilREA
SMILMCRBES




BEFYs CHRAT

YINFRUAHFA Y —hFvh
O VAHRIC BB B IREE
OHAT—IN—[CLVFEARREER
OIERDH Y INEFTTOTHE

QMERY (MA) LBIREDHFSH R ICHIGUIEH®RI T

MEAT AAREBHOES [CLWVSETNETHRNATNBIBIRT 3T ENBUETOTITEFRILEEL,

REFvb.CIA THRIER
RE/ZIOFUFEA XL | WRES L] o | oa | ode | o | BHR | setrm | masw
BT v baC M4 X8 0034080X 8.0 5.0
9.0 7.0 5.2 49 4.8~5.2 5,000x2
BT v ~eCM4X10 0034100X 10.0 7.0
M4x8

. FER:

M4x 10 d

¢ds
¢d2

¢di
|
=

# | EIRSEIIHRL
0 BN XyF 30 X— ML

EA7AE

1.EBM~D TSI
_INBLUYF - BRRSA/\— - IF7—K
SAI—CLDREF v bDRUIAH.
FFERABICSDEEEA

BRIV RDES

i

LI




BEFYs DAAT

YINRFRUAHXA Y —bFvb
OAUNHRIC L BB IR

O — I — I KB AR EER
OHAZIBOYIRET Y- EHERS
RS Y /B TR

OMA~M10ETOTA /10T — 3. MLV R TR

HEATBDAEHMOESICLNBSETARTHRANESNRRT 5 ENBUETDOTIERLLEE L,

BEFvh.DY1 TR
B8/ RUDIFVE () XL ngE= L '} 0d | od2 | ¢ds | L TR | geram | mmem
NALYF B
EBF v baD M4 X20 0044200X 20.0 17.0 8.5 | 8.0 55 4 . 5.7~6.0 2,000x3
#B+ v beD M5X13 0045130X 13.0 10.0 | 6.5 1,000%5
15 | 11.0 5@ 7.7~80 |——
BB+ v beD M5Xx20 0045200X 20.0 17.0 7.0 500x6
BEFw beD M6X10 0046100X 10.0 7.0 | 8.0 1,000%x5
FE*> v baD M6X13 0046130X 13.0 10.0 [ 1.000%x4
BB+ v beD M6X16 0046160X 16.0 13.0 12.5 | 12.0 7.5 6 ‘ 8.7~9.0 500x6
BE+w baD M6X20 0046200X 20.0 16.5 5005
BB+ v baD M6X25 0046250X 25.0 21.5 | 8.0 500x4
BB+ v bhaD M8X13 0048130X 13.0 9.0 500%x6
14.5 13.5 95 8 . 1Mo~ 113—
8B+ v beD M8X25 0048250X 25.0 21.0 | 300x4
BB+ v baD M10X13 0040130X 13.0 9.0 16.0 15.5 11.0 ‘IO‘ 13.0~13.3 1,200

# | BEHEEIIHAL
M By F 3O MLE

(ERAE

1.EBH DT

2RBLYF -BRRSA/—-I7—F
SA/—C&DRET v baDRRUAH
TG HAEC S DEHIFEA
BRILNCEDES




BEF Vs EZA4T

YNELRUAHRT VT —MFyh
O VAHNICLBE S| HBEE
OHATFT—IN—ICHWIBEBABNEER
OARRIEDYIIRET, R -#EHERHS

@Y NELICKVRQLAHFEE OREHTHE (BEEETF v )
OMA~MBETD T RINU I — 3/, IBLVER CERTEE

HFAT BIAEHOES ICLVESETRETONANBIRIET LN BIETOTITERIILEL L,

BEFYNET 1 THIER
28/ RVDEUE (D) XL NEES B
2 RES L 2 ¢d: | 6ds | pmie.p | BETRE il
REF v haE MAX 10 0054100X 10.0 7.0 7.5 55 40 5.7~6.0 5.000%3
®EFw haE M5X13 0055130 ! (B 6.5 5@ 7.7~8.0 1,000%6
BEF v hoE M6X 13 0056130 ' ) 1,000%5
12,0 75 6P 87~90 —
FEF v heE M6X20 0056200X 200 | 170 500%6
REF v heE MBX13 0058130 130 | 100
95 5004
HBET> v beE M8X20 0058200X 20.0 16.0 145 8‘ 11:2=11.5
#B+ v heE M8 X 25 0058250 25.0 21.0 10.5 300x4
l.#ﬁl M OEBRASIINRN
. W BT Xy FOE O — MLE
Y] o)
o T (AR
1 1E8H~OTFRE
B 2RNBLYF -BERESA/N—-I7—
L | RSAN—[CLBDRET v baDRL
k - A FEIERBICLDIEBEA

BRIV NELDES




BEF Yk FRAT

F15AHNYNELL VT —MRFVH

OEERERZEEELLRT YA r—-ﬁﬁ

ON—F 17 LR—FREDEBIHEVHEICEERNZHAT I LICLVREEE =

=R g I—‘ .8

OFROAOENHHICHERY @ *’[ N00000n0n0D ;[
IS,

HIBERISEFEEE — —ILEBER. TRF VR, ad L7+ VR EHRTIEEEERZ TRAKEET L.

BEFvhFI1 TIRIER

@B/ FYDEFUE() XL WRES L 2 ¢d2 $ds BETIR = ==liva
BB+ v kaF M5x20 0065205 20.0 17.5 95 74 9.0~9.5 2,000x8
BEFw beF M5X25 0065255 25.0 225 1,000x15

= ®) 2
14.0 .0~10.

BB+ v baF M6X20 0066205 20.0 10.5 8.4 TR 1.000%10
BBF v baF M6X28 0066289 28.0 220 -

# H JSRFvo
8 FFasl

(EAEE

1.8~ DTFNREBIT
2EEROET
3.REF v hEOEA
4RILMCRDES

=

L o

BEFYS GRAT

fI5AHRAA BRI Y —pRFvb

@A FEEICIVUBRONBRICEVEHITHZET v

OHERERAZERBLIRT v AR '
ON—F T ILR—FREDQHRINEVHEICEERZHATICLICELVE -

BEERR dd F——1 3
@ FRDAROZNIHRICEHER s 1 Miannnnnnn [T ®

Ly ‘
L

HEEFFEEE —— VISR, TRF VR aF LT VR BEHBTHEHEERIE CERLIEE L,
BEFvh.GI 1T (YNE)RBR

&8 / RTDEFUE (d) XL HEES L L1 Q ¢d2 ¢ds ¢da SETFNRE e

BEF v baG M6X36.5 0076360X 36.5 10.0 20.0 10.0 8.0 8.5 9.5~10.0 500x4

# R ERGESHAL
m BBy F3MHrO0A—
o

(EABE

18R~ DFRSIT
2EERIOET
388y EDEA
4RILNC RS




BEFYS 14247

IBAHNY NGO —bRF v
OITEABR DT HBMERNE

OB B TAEER B LB ERERR

07 v NI BT EICEY Y HOBERT YT

SEEF YT 1 THRER

88 / RIDEVE (d) XL nEES L ) h odi | od2 | ods | BETRE iEas
BEF v bal M4X12.5 0094120X 12.5 8.0 25 11.0 8.0 6.0 6.0~6.4 2,000x4
BEF v ol M6X 135 0096130X | 135 9.0 2,500

11.0 84 | 84~88
EF v kel M6X20 0096200 | 200 | 120 | 20 | 170 5004
REF v hal MBX17.5 0098170X | 175 | 100 126 | 100 | 100~103 2,000
0
"—‘ H O BRASIANRN
: W T AL OA— MUE
S 3 8
— B ° (ERBE
2 DnEEE 1 8 ® 1 BHAD TG
| —— 2REFv M DITAH, FRBEA
BRI EBES
b
= L

M =222z

| SSssN

w
==




BREFYs JABAT

FPIPARI— FrAI—MAITHIAF Y+

OANFEEDRECLVERIFIHRIFEZET v
ORIV IEHITLVEEICES
O JIFM8EMT0

BB vhJI 1 TRER

8% / RIDIFVE () XL EES L h odh ¢d2 | @ds | ods | ods |BETFRE i@
HEF v kel MBX12.5 0108120X |
125 25 320 | 150 | 120 | 230 3.7 [11.6~120  200%6
REF v ha) M10X12.5 0100120X ‘
[Ts]
— O
A H OEERESSIARN
S ﬁ M FE X3S 0 X— N
s} [a]
< - o he]
e e
— (ERTE)
1EBHAD TG
J 2.RET; Y MDITRAH. FIIFEA
3ARLIELBERE
h AT IR — F o AT—IEEORIST
L

EHEIMRY MYvEvI35




BEFYs MAAT

YNRIRUAHBRA VY —bFy b1 RGE
0% JAHRIC & B3 R

O — I — I BB EER

OHAX B RET. BY-EH AR

ORI I SE TR

O 74 KIZ R B RO N BRI B BH U TIHET v
0/vIT Y RRPROBEIEE

HEATIAEHOBES ICLVEETRETONANGSIRIET 3 EHBIETOTITEFRIIEE L,

BB vb.MI 1 THIER
BE/XVONUE@XL | HEES | L | L | L | od | od | 0d | ot | xmDR L wETrE|  @aEsm
BEF v beMM4Xx21 0134210X 21.0 | 80 16.0 2,000%3
9.0 8.0 55 5.9 4@ P N
8B+ v baM M4 X 31 0134310X 310 6.0 26.0 3,000
REF v baMM6X33 0134330X 33.0 | 80 | 270 | 106 | 106 7.5 8.0 6@ 7.7~8.0 500%4
¢

# H:BRESIIHAL

|\, 5 b - B3R SR ScTiifom bt 15

({ERTE

1. BB~ DTS

2RALYF - BRRSA/\—-I7—
RSAN—ICLDREF v haDRU

L4 AR, FRISEMECLDEBEA
SMILCEBES

[

1
¢ds3
¢d2

¢di
¢pds
éi
—

A A A A

NYYYYYY




BEFYs PEAT

YNELRBULAHRA VY —bFyh
O ViAHRICLBDEV S HREE
O 1 T DI — /T~ BB . KRB IR A8
OHAXIBOTIRE T R -EHES

OUNELICLIRLIAH RS DRBHTIEE (BEET V)
OMA~MBETDIA RNUI -3V BLVWAETERHEET .

HBAT AR DES [CLVSETNRETHAANEMRIET A ENBUETOTIERLLEE L,

EEFvh.PY 1 THIER

R8/AVOBUEG XL | HRES L 0 | odr | ods | AABR | satre e
B> v beP M4X10 0164100X 10.0 7.0 7.7 5.7 4@ 5.7~6.0 15,000
8B+ w baP M6X13 0166130X 13.0 10.0 121 s c® 8.5~8.9 4,000
REF v baP M6X20 0166200X | 200 | 170 | 115 ' 8.5~8.9 e
8BF v beP M8X13 0168130X 13.0 10.0 14.6 B 5@ 1101125 I
8B+ beP M8X20 0158200X 20.0 16.0 14.0 . 11.0~11.5 2,000
BEFYL P W5/16x13 3000 /4 —R
BEFYh P W5/16x20 2000 fB/7—R  HYET,

¢dz

# W BHaESIHAN
o 3B wF3MHIO0A— MLE

({EATE

1.8~ DT BT

2RBLYF BRRSA/N— I7—
FSAN—=(E&DRETF v DR
Adr, FICIFEABICSDEEEA

3RILMCRDES




BEFYs SEAT

YINNFRUAHNAS Y —bFvb
0% JAHII & B3 R

0D A TONAF — N~ A L. SIRBECICRII DT
OHAX B RET B -BHERS

ORI BT

OM5~M6FTDTARNUI -3/,

HEATIARBHOES [CLVEETRETHNANBIRET 3L BUETDTTERLILEE L,

BEFvr.ST 1 THIER
24 / XYDECR (D) XL neEs L ) odi | od2 | ods il BETRE | WA
oo oo T{ﬁ LYF B I\ L
BEF v haS M5X8 0185080X 80 | 50 | 12 | 96 | 72 5@ 7.2~78 5,000 1
BEF v haSMexX10 0186100X 10.0 7.0 1,000%x5
BEF v beSME6X13 0186130X 13.0 100 121 1,000x4
12,5 8.5 6@ 85~89 ——
BB+ v keSS M6X16 0186160X 16.0 13.0 500%x6
BEF v baS M6x20 0186200X 20.0 17.0 11.5 500x%5

o ) # H EHERIHAL
W3 EEER X w37 0 A— LE

¢ds
¢ds
¢d2

(ERATE

L 1.8~ DTGB
2/BUYF BHRSA)—-T7—

RSAN—ICLDRETF v DU
Adr, RIclFHEHBBICIDEBEA
BMIVNTRBES




JCB-A UaA haxrga—RILE

VATFLBENSEINE/VvIIVIER
OFREEOREFEZAMIT. /v IV VBIREVY AT LET HBEMRE LY 3V MRILATT,
OV AT LOBFLIEZRILMDRUEZEMEICHE—ULRB - FF v MACORBREEERUELR,

O 5 . HE, BTV BRI TRERBL Y Fh, £R54 A~ HBOTE .
OFRALYFICEBMTT LI RIERBICHENI~HEDBENHUET

S MADIEI EABHEAERELRE L ERENESNET,

OETENAHEE—XY M OD D SARMBE S P EENSCELTVET,

JCB-ARIER
78/ 2JOFUR(O) x| (EEBRAZIR L B MNRES L L1 0 (B3Ef A8/ AJOFUB()xL BEERK AL B WRES L L1 | 0 |HEgir
5@ | GB | 0301233 5@ | GB | 0301503
JCB-A +— | GB | 0309233 | .. 150 JCB-A +— | GB | 0309503 500 | 320
M6x 23 5@ | Ni | 0301234 M6 X 50 5@ | Ni | 0301504
+— | Ni | 0309234 | — +— | Ni | 0309504 |
5@ | GB | 0301303 5@ | GB | 0301553
JCBA +— | o8 | 0309303 |, o 550 JCBA +— | 6B | 0309553 | . |
M6 %30 5@ | Ni | 0301304 M6 X 55 5@ | Ni | 0301554
+— | Ni | 0309304 +— | Ni | 0309554 100|325 550
5@ | GB | 0301353 5@ | GB | 0301603
JCB-A +— | GB | 0309353 | .. 0| 100 250 JCB-A +— | GB | 0309603 S |
M6X35 5@ | Ni | 0301354 M6 X 60 5@ | Ni | 0301604
+— | Ni | 0309354 +— | Ni | 0309604 |
5@ | GB | 0301403 5@ | GB | 0301703
JCB-A +— | GB | 0309403 | S JCB-A +— | GB | 0309703 i |35.5
M6X40 5@ | Ni | 0301404 M6 %70 5@ | Ni | 0301704
+— | Ni | 0309404 +— | Ni | 0309704 |
5@ | GB 0301453 )
TR +— | GB | 0309453 |, 150 JCB-A(6) M6x80 Ni/GB
+— | N | 0309454 JCB-A(6) M6x100 Ni/GB #HUET.
M6 % 23-60 # | aEs
/ '\ r \ of M (ERHZE)
@ @ =l OHEF v M A~PYATEDERE
® @JaAYRIRII—MDF v
=+ ] % .20 (JCN) EpEa Y
=1 20 : VI Y RIRII—AF v
(JRN) £0#EEE
M6X70 L 0 Oy FEYHELDERAE - BE - £6
o ‘ EHEE S BEFICRBE
= -]
S
L] )
[}
2.0 A

%‘1 T H




JCB-B YaA>bkaxoia—mRILE

MARESHEEFT R

OJCB-AFA TDETERZERUTRICLIEBENLGREBTY

OF Y1 (1R BEE. B FEECRUTRERBLYFHNERS A N—ZBRUTE,
O ALY FICKBMNT ML T BUERRICLERI~HEDBEN BV .

OMMXDEERIZ BB~ DT FERNLL ESBHREZRELRELLERENESNET,
OVAFLMETNEAZYhRE Y. FrERYM SYIEDHITHELTRETT,

JCB-Bfifgz=
B8/ FIOFUR( XL FEERRA A B HRES | L 0 |iBaHM &8/VOBUE0) xL |EEAR L B NRES | L 0 |iREE
4@ | GB | 0311153 4@ | GB | 0311453
JCB-B +— | GB | 0319153 e JCB-B +— | GB | 0319453 | .| 5.
MEX 15 i@ Ni | 0311154 M6 x 45 A@ | Ni | 0311454
+— Ni | 0319154 +— Ni | 0319454
4@ | GB | 0311303 4@ | GB | 0311503
JCB-B +— | GB | 0319303 | .. | 500 [s00x4 JCB-B +— | GB | 0319503 | . | 40
M6 30 4@ | Ni | 0311304 M6X%50 4@ | Ni | 0311504
+— Ni | 0319304 +— Ni | 0319504 Co0%
4@ | GB | 0311353 4@ | GB | 0311603
JCB-B +— | GB | 0319353 50250 JCB-B +— | GB | 0319603 60.0 | 50.0
M6 %35 4@ Ni | 0311354 M6 %60 i@ Ni | 0311604
+— Ni | 0319354 +— Ni | 0319604
4@ | GB | 0311403 4@ | GB | 0311703
JCB-B +— | GB | 0319403 | 00| 200 |s0ox2 JCB-B +— | GB | 0319703 | -0 0 | ¢00
M6 x40 4@ Ni | 0311404 M6X70 4@ | Ni | 0311704
= Ni | 0319404 +— Ni | 0319704
JCB-B(6) (+—) M6x80 Ni/GB
JCB-B(6) (+—) M6x90 Ni/GB
JCB-B(6) (+—) M6x100 Ni/GB LHUFET.
oy 0 H OHwEe
wn
A () g 1= o
\J \ / . il i (ERBE)
= il iy OREF v A~PYA TEDESE
|4] 2.0 | L @JaAYRIRIY—EDF v
(JCN) ~D$EEE
[ PEE S S=ELE S B
(JRN) ~D$EEE
IO e R EMHEQ)E%E M-
L=15 L=30~70 [N BENESTHEMCRE




JCB-C Uaqfhaxgr2—RJLE

SIRERWBE D/ 31V bRILE

@ JCB-BY A TORIVMNARENE L Y+ —FCUT B DIENRNMES P F IV ERILFOBBEZ NS K BT AL VES

EICTERTEW,

O TERANALYFTREVWEMII ML EEER T Y MEEOHSED SEFTNZESOYULHNINETTREISNE

ol /wI 99 AR ETREICLELR.
ORILMEREBIFHA RF—N—ATTHS BFEFYIBEALPTLHEERZEHTT,
@1 vrREVHYEFELLIERATEL.

JCB-CiRtgR
B8/ RIDFTE) XL o yiah n @ BRES L 0 RED
B 21
JCB-C M6%30 g & . 30.0 20.0
Ni 0321304
JCB-C M6x 35 = =R 35.0 25.0
Ni 0321354
1
JCB-C M6x40 G? il 40.0 30.0
Ni 0321404
JCB-C M6xX45 1@ il Do EaR 45.0 35.0 500x4
Ni 0321454
JCB-C M6x50 GE o 50.0 40.0
Ni 0321504
B 0321603
JCB-C Mex60 = 60.0 50.0
Ni 0321604
JCB-C M6x70 B 0321703 70.0 60.0
Ni 0321704
JCB-C M6x 80 Ni/GB
JCB-C M6x90 Ni/GB
JGB-C M6 100 Ni/GB LHYET.
# R
N 4
n
s | | :
(ERAAE

L=30~70

ORE v hA~PY1TEDEE
@JaAhIRIF—HDF Y
(JCN) & E
@JaA Ay bIARIIY—AT v
(JRN) ED#EEE
OHY - wYHELOERE  WE- X8
EUEE T DERICERE




JCN-A:B Uaqf>bkaxo3—tmY+ vk

FHAL I MEBERZEEDTFrY I TV

O JCB-ADERSOABRPRRICSHERILMNER—NICERATESRLST Y1 VS MRELEF vy TRAY F YR TT,

ORIV FyhEBHHBOTREZFIATESRERODSELZENT T,
®JCB-A.JCB-BESES5D T A T THH—TE. RLWMLENUNEESNZET,

OEV1—-IUEENEY AT AREDHEI TP Iy rIFvERY M /I 9O U REERAEEDLWVWF vy TV TT,

@RLY A XIIMET12.17m/mD2EXETT

JCN-A-BiRgR
o . EEBRAR I
&%/ RIDFUE() XL RELVF B n B NEES i Q WAL
ASAF 5@ GB 0361123
A9A7 5@ Ni 0361124 \
JCNA - BM6X12 = G8 e 12,0 8.0 500%6
+— Ni 0362124 \
BIAT 4@ GB 0363123
BIA7 4@ Ni 0363124 }
A9LT 5@ GB 0361173
ATAT 5@ Ni 0361174 \
JCN-A - B M6X17 o aE 2l 17.0 13.0 5004
+— Ni 0362174 \
BIAT 4@ GB 0363173
BIAT 4@ Ni 0363174 \
_ # %@y
' | o
E’é»‘,:r ¢ ~ (@REE
| ® | EAEHTEA~O TG
E 2.850F v hDEA

N
o

3RBUYFISARSA)—E@IF
SAN—-IT7— RS —FEICK
2. EhF v hERILFOERIET F
Il ERRIC LD\

R




NAOAY JCB (2T MARILE) M8

HA4X A¥
M8x16 350
M8x20 300
M8x25 250
M8x30 200
M8x35 150
M8x40 150
M8x45 120
M8x50 100
M8x60 100
M8x70 100

® # H:# SWRM
@® it LE:GBAvyx

N1 JCN (Fvbk) M8

44X A¥
M8x16 250

@ # &H:$ SWRM
® 1+ L:GBAvx




JB-A EfFEERILE

YAT LREDZBHRIE = — X[TH I

ORIV MREBICEERF vy THRUH TSN ERtO S EEBI N Va1 VMRILMT T,

ORSAN-NBLEBIN VY THEABLIBEITNTHBIET,

OZDIB-ADHBEPHARICED B TT Y Ve BRI NIIN-AUIN-DOF vy TRE v MEHED B TIEAT L.
OEJV1-IUEENY AT LAREDOHEI TR I vMFvERYM /v IO RESLHEBEDLVEREERTT .

JB-AFIHER

B/ RUOIFURE (d) XL REES 2 h RS 1N— TR
JB-A M4x25 0384251 16.0 2.1 +
JB-A M6x20 0386201 20.0 ‘
JB-A M6 X 26 0386261 26.0 2.6 5006
JB-A M6X30 0386301 20.0 l
JB-A M6Xx35 0386351 25.0
JB-A M6x40 0386401 30.0 l 400%6

+ —_—
JB-A M6x45 0386451 35.0
3006
JB-A M6x50 0386501 30.0 l 26
JB-A M6x55 0386551 200x4
JB-A M6x60 0386601 40.0 ‘ 200%6
JB-A M6x70 0386701 200x4
JB-A M6 x 15 LHYES,
2 ® HowEd (ERAE)
. @EE v hEDESE
M B EiAyFI0A—MLE
@ g‘[— |J|I=NMIW\\IUM\I\Ilﬂ\llﬂ'tIl\l\llﬂl“\ﬂtllhljlm\“m“} 7 OREF v hA~-PYATJEDEEE
!’/ '9_1_ ”II A @JaAvhadRIS—RF v
‘ (JRN) L5
h @Y - FEMELOERE - HE X6
ZHBETIEMICRE

. III‘HI

EEERFry Y

g —

EREEX vy T OFMIE. P49 SRLTIZEL,




JN-A:D EfHFEE SV

EREEFECENETFYH

@ JB-AERFERRILMNESDETERALET.

Oy hERICF vy P EMIFREEELLMEETFET,

@I VTHIIATE+RSAN—%FERAT 291 TD2HEETT
OIN-AFAFRANBELTNDIATFTT,

/

JN-A-D M6iRig®
@R/ RUDOFUE(d) XL HRES L Q RSA 1= HHEIEAL
IN-A M6X14 0396141Y 140 14.0 - 1,000%5
IJN-D M6X19 0396191 19.0 15.0 — 500%6
JN-A JN-D M6 .
o
g (Lo 8 ,ﬁ, ,,,,,, =
N/ 3 [}
21 L
EEEE R
o 1EH~OTFRE _ 1B~ D TR
# B EHagyARh 2532 8T v ROBA H HomEE 25BESET v OB

B B ERAyFIOA—NLE ML KD ES 0 ] ERAvFoO0X—HLE BRIV KB ES

@—Mﬂﬂ\%&%\ﬂw*}
@%%\%\H&P&H\H\}% J@

EEEE X vy T DML, P.49 SEBLTIESL,

JN-A JN-D Mé

9

@9

|

EBEERtyyT

- W



JRN aA o raxo2—RFvbk / IN BEEFHvk

e DFTIF LT EILWERSEER

OEECPHEL—ROFYMEABVESPEBENOS IISNEVWEEORICHARSNLIOAL VY —FARONFTVATT,
O DGERDEBEFEFFICEARMEAT NI EEREZERICIRIFT 22E R ar/hTT,
ORSHULSEHPHERFEELPTVN—F 1 ZILii— B, XEEOBHESICRETT .

ORUY A ABMETREFIBRAATHIET,

JRNFL v MRER

B/ RUDIFUER() XL

RmES

L1 EZ 1=

% &'

n = kel

JRNFL > ~ M6X13

0370130X

13.0

8.0

JRN#LF v b M6X16

0370162X

16.0

10.0

BHERITAHA B

JRNFLFw b M6%30

0372302

30.0

15.0 =

Lrg i)

1,000%4
A v F

3T O — R 500x6

300%6

JNEEEF v MRIBR

Pl

$10.0
I
S

(ERTE

1 EEBHmEA DRIV SATRSGI

2 EAMIEICA; Y FATRSG

3A0F v hOEA

4. RS —CEBAT Y FOIEEDE

SRBLYF -TSARSC)— BEFS
AN=I7=RSI—BEICKDA
FwbEMIL OB, Iz EARE
ICRD T

S8/ RUDFFUE () XL

HRES

RS N—

LSk

¥#EF v b Mex15.3

0680165

1,000x4

$12.8
—l
¥ 7
Sl
9160

# ®:TJ52vs

R
OVI/UFEDIeHIE EDDRLL, T34
YRV EDMIBEEHEETT,
OB ICEELIRIFBELEDRENTNT
Wi, HIERIERTT.
OEWEAE (BT, HA) BFIATE
F9.

AR




JB-E EfEEE

RILE

VAT LBEDNSETNEGEER

O DEFEERIMIBERENE L+ —TICLTHHOBHIRMES O, 71 Y ERIVMBHENS KBTI LVESE

ICTERTEL,
JB-EfifgsR
8%/ FVOFUE(d) XL ‘ NRES BSA15— iwAEBA
JB-E M4 x35 0381354 + 1,000x4

EfnE R

# B wBy

W BN
(ERAE
1.8~ DTS

2EHEROBA
SEGS v M LDES

VAT LREDZARIE = — XIS
OHLRDY AT LR (95m/m) ZFIFAL. REESL. REBMD Y a( YMIORBTIEROSELICBRIBET,
OEHDOAHBCRRICEDLERIL N EF Y MER— LT Y VR AR UILERERTY
ORIV FYECH Y T ERTREZRULLEEFET,
ORIk FyhHICRUY 1 XIFM3TRIVME26.35m/mDRTD2IBRETY

RILE / UN-D EfES

EEEE X vy DML, P44 SBLTZEL,

B5vyk M3

JB-FIRIER
B8/ RIDFVE () XL HRES L | L [} BSt= ‘ T8
JBF M3x26 0383261 26.0 16.0 100
e 1,000%x4
JBF M3x35 0380351 35.0 16.0 19.0 ‘
- # E s
TR
ﬂ I 8 BB FOA—NLE
o S
o 13 -
s M=
H (R
| 50 EHFw NDIA TM3)
21| RURES v M M3ER
JN-D M348
@ / X IDIFURE () XL HWRES RSAN— HAEEf
IN-D M3x12 0393121 +- 1,000%6
# H:wEn

0By FIOX—HLE

(ERTTE
18BN DT 71T
2EEERT; v bOBA
3EREEEMRIVMNCLDES




JB-AW EfEEBAvELY

ZER -BNILEEOXRRU

ORILMENEN T 1 T T B ZE AT L LV THIARELHHIFEENBONET,
OH5SMUHTNREHITTENTY 1 LI MMIHHFHERLET .
O+ vyt E . REZRLLLLIFET.

JB-AWRIBR=R
88/ #JOFUR() XL URES I [ RSAN— m o= BETIUR AL
JB-AW 428 0383281N 28.0 13.0 1,000x7
A w7 0XA— MLE 3.0~3.5
JB-AW 4X 36 0383361N 36.0 18.0 - 500%10
JB-AW 450 0383509N 50.0 35.0 N A w F3f7 O A — ~LE 20~25 300%10
JB-AW 5X55 0383761 55.0 38.0 IR v F T 0% — MR 4.0~4.5 2,000
4x28 - 36 o
3 )
= o o
e N B e B
o T
E=1
2.1 L
4x50 o g
al © [ B
N R
2.1 L
5x55

[ = # s

I\I\I\I\I\I\l\‘

‘\‘\‘\‘\‘\\\\\.
A

VR\B\RNW Y

)
+
Y

{ERITEY
1EHE~OTRSBF
26 L 2. TSARSAI—IC L BHET

O
L | ALMLALAA

EEERFvy S

L

HEESEX vy T OEMIE. P49 SHELTIESLY,



EEE TS r—

HEREAZ{LETHER

OHARDMEAD Y AR JICEALET
004 O5DR VAR VICER/RR DYV v—ZBL. XV ZBAELE T
OEERR Ty v—ICEEEEF vy T ZHE . REZRUL{L LTFE T,

EESRRDy v —RIBR

% & HRES ¢d M B n B LRl
4 0390129 42 g _
EERE T r— fﬁj‘:ﬁ\ ?ﬁ"; i ff&'{g 2,500 4
5.1 0390119 6.4
EEEE Ty v —
¢d

¢13.0

)

(ERITE
1. HEROMEDER (04 - 05) 2/ER

ICEEERD Y v —ZBUILER.
ERZEELET,

2 ERERT v v—ILERBEREF v

v EREET.

.........




EfEF YT

®UB-A-UN-A-UN-D-JB-F- JB-AW- B2 BT v v—(T ¥ vy TERY 1T, REFELUE EFET,

*EEERYDEBIIETFELBYET .

e & HAEE wE Ra B
=| 0390005
= 0390006
* 0390003
FAR)— 0390002
R 0390016

EEFevS SA4TSoY 0390008 TSRFYY 2000

=T 0390013
Fya—LJL— 0390009
STATLITL— 0390001
S48 L— 0390007
RA—13—F1 T L— 0390032

) —FxvT

ga&; b(‘tiu‘.‘*g— 7U—Fvv 75 (d4~36.58) TU—F+v78 (06.5~910)

% g
TU—F v FHRIER @ 2 I.:q @gl: H B T5AFus
B & WRES | & | iEsw i | . A

TJU—FvuF5 000036_
JU—FruF8 000035

4:8 | 2,000%10 2 5
JU—%vyF 11 | 000037 e
6: 8 ~ 9_ Tl = -
ZJU—%vyF 15 | 000031 ° ®
1 8.5 T
1.5 12

BYAX  R—D2183HYFET.

3 F ZU=Fwu 711 (910~d12) 7—F+v715 (913~ 16)

Cﬁ?’é




i
YA X a b c d A#
4mm 10.5 1.2 5.6 3.6 4000
5mm 12.5 1.2 5 48 2500
6mm 13 1.7 6.5 58 2000
8mm 13 1.6 6.1 1.7 1500
10mm 12.7 1.5 6.3 9.7 1500
12mm 17 2 6 11.7 1000
15mm 17.3 1.8 58 14.6 1000
20mm 23 2 6 19.8 500
25mm 30 2 7 25 250
30mm 35 2.7 6.5 29.8 200
O ABADIRTETY,

OHME RIITFLY
@t 4—vJL—
SA8TL—
RIOAk
R—Ta
95
-2
F3a
=
@4mm=20mm [FTRTA k- S5H45 -BZ-F30- 2 (20mm) D&
@25mm [FRTA+-BHEDH
@30mm [FEFRDH



IXxtoT4—aq4 b

VNI P TREVI-ZEGER

SRR RS LICEEL Y EDBEDE . K5 A N~ TS LE BT ¢ TRET 37 LBMR Y34 Y NERTT.
SO LIHIC. 5B LA T S BREL RN BSNET,

© 1 LARBICRIIT-BIEY —R 1 &Y. 72 L B (57 HEBICHRET,
OEELYEREF v h RSB ERENICELE THRUTFEN,

IFteVFs—Ja1 Y MIBR IFEYFA—IvThWIrTNRIER
B B |LE-8 [WEES # H TR RB/RUDIFUR-L NEES | HE | 0 B | #aB
GB | 0760003 IFEYF4—YrTh M6X21 | 0766211 | 500%6
IFEyF1— ; SoATT o Bigty$1-00
il M[ Ni | 0760004 | marsll 0oL TFEYT—YrIhMoxa1 |0766412| o [P 0" 300%6
® | 0760006 I+EYF—YrIhTex21 | 0760211 Bhsiis| 5006
| B | 0760031 1,000 THEUTA—WUpTh ¢7543 | 0767431 M T 300x6
v3¢—| % | 0760033
L —————  75AFwT
~—1 | 0760035
® | 0760036
I ETr—Yafoh F I ET1—Fvy7 e D AT

M6x21,41 @» E]:

21/41 9
#Fw bEBICHRES v b EZERET WL, ¢5 (FR#E)
— AN <
e Tex21 @’ _|=\\\\\\\\\\\\\\Il\
?b: 2 ,‘ ik
ez —wern -5 5 - tﬂ
21 T 21
43
Wit~HER
IFEIT—vTh M6X21 IFEITF—IvTh T6X21
) S @
=K E g
Nl A 2l
=3 | e S
I B FiR 45
0 I P s ()
25 | 12 25 |
@15 @15
iR (FAE) 4R (FRE)




(20 SR 4+ P A2

EXS3MRELALARDEGEEE

OAERDRENLICEAEEYENHE . FSAN-TREALZEGT ETRET 2 HLBER Y31V MFRTT.
OREAMH ST, RFRENTEY 31 Y MBE(LAF vy T TELLHLETFSNET .
ORHRROHLBBICEVERDBDIVREENKELSERYENMEALTET.
OEEEVERBF v OESERERAENICEDETHRU T,

O/ vIFOUREERUH IMRE. F—F+FS5vI NEICHRBETT .

O R TRERER BEEVRIER
= & |mREs | s = BULOBURL MEES | HE | B | \a8fh
EEGHMENL - 0770007 BREETANAL | 250%8 ——
. BEEY M6xX25 | 0776340 ookt | 500%4
# 0770013‘
#ah
MEfvy? | PARU—|0770015| FSAFwT |1.000%8 =
| BEYvIR | 6x16 | 0770340 '%ii;m 2,000
2 0770016
ElEEgfT S AfExyv 7 BEE>

M6
Msxzs@ﬁ = —
25 9

by MBICRRBF v b EZERTEV,

30 BRI

5.5 (FR#E)
wn
= — e

18.6 16

Bt 355
BEL> - D)

18161
taoolll

i
I.
-
.

33.5 27




RAZR O RTL5

a2 INT e BNRREE

0/ LDOEEHTITRE240ET. RELCEEDMNLINESNET .

OTLY+IRRBIBTHALTTEV ALERFIFIZ L. Vv T MOBEBIRFAY—THTRATLLY  EEREENES
nE9.

0+ TMMEX24ZERDIES. BB F v ST 1T (M6XL13) ZZFIATEW.

FAIAVAT LEFHER FAI AV AT LERER
B % |E-e] RRES [hutEnsidi| #E [wReRn 8 % ng-e | WRES HE | Ees
it MT05644ZN 8 | MT01026WA
S— e —— VAZLSH0YT | o | 77277 | 2000
| &y [MT056562ZN } FL— | MT01026ZA
A7 L5HA18 Ni  |MTOS656NI | 132 | 838 |
| ® | MT0s6566 | Eweg |, o 8 % |ME-m WRES | vrIRRS | ME |Easm
&4 MT05657ZN g4mak| ) #8:7N MTOS41YA | ¢B8XL24  [seassimit
VAFLSHLZ | Ni |MTOS657NI | 155 | 108 | %I 9-970- MT05453vA | @5x124 | 75357 | 2,000
8  |MT056576 YrTh | &N MT05746ZN | 06x24  [mEsvimb
| &y | MT056782ZN |
YATLS AL Ni  |MT0S678NI | 182 | 138 | YRFL5-FuyT YAFL5-HL SRFI5-H L (V1)
| B |MmT056786 \

HL (V13

| &M | MT056582ZN }
JAFLSYIMEALIS| NI |MTOS6S8NI | 119 | 7.5 |
| & [mTosesss [

M1 | MT05675ZN

P
NTA

(FRE)
17

Bhog ! ?
VATLSYIMEAL2| Ni  |MTOS675NI | 159 | 115 | 97;1# 2,000 LﬁE £
| o

°

|
® | MT056756 ] E
) &y | MT05677ZN } ‘ — :
AT LSYI L\Ié‘ . . -
YAFLS VI i [wrosera | 174 | 130 |
YAFLETLY v 7 b
26.5

TLw‘? hoBx24 ':;55
© IO
- 16.5

-

| Letik ‘
0t

L

b8 b | 15
(547 FFRE) 268
_ - TLy+7 b #5%24 F_i_‘s‘s
] ‘ i — il
; e © TEE=Sm
el e =) LHE+05 s ettt =40
D —t—un (FRF) ' 16 115
A ] ]
I SxTh
15 Uik :
+7bM6x24 #IHGRB, - S217 (MEXL13)
(FRE) M&X8




RAZBR RATLT

BB =— R N1 —REE
O iR T TFIEMERICEO>TROYI AV (D). HARLY (S) D25 1 THEBBU T
@7 IIA TN+ IMIETHEALTTFEV ALZERT 2 & v T OBIBEIHRA Y —TH FRATLHY,

BEBEENESNET,
FAIAI AT L7RRER
B 2 [ & | HRES \ ALLTE [ nnesE | " & | madm
FOy 71> (D)
25 LTORLIS =] MT06383WA 1
i ® MT06383TA 1= 7.75 ——— oo
e : =l MT06387WA | BIBET DAL g
YRFL7DALIS * Py 135 ; 9.25
HET2(S)
PEm— =l MT06381WA |
S % MT06381TA 128 s FS52F v -
TS hATE =] MT06385WA | BHEET A DA ;
S % MT06385TA = ‘ =
B # HEES H & U RSN
YRAFLT-TAvIV e T b MT06408YA - ——
T TS BERESETAHA S TIAX v H 1= IO R — MR 5,000
SAFLT-KOv T (D) YRFLTHA KA (S)
22.0 22.0

BT ;

= 5
$20 ¢20

(FRE) (FARE)

BF~TEEsroy 71> (D) 4R (S) 38,

YAFLT-TA 7w T b (EAZ1T) (MTO6408YA)

¢5
n

e Ltk +0.5
(FRA)

ﬂl#ﬁ

Y47k | 95
"FAR)




RARRI A b

VAT LREDZER1E = — X[

ORHIHEMT A LZAR LI-REBZITAB A OB ICATVADRBEVZRFAL. ST HAZEHESET
FEITBV3arVhARTY,

O ZDHEBRESHN KL HEVWIEL BRICREARH SHIIT. BFRENTE Y a1V MIZ(EEAF v I T
EULEEIFENET,

ORFHIBHATH LIV ITEyF B IF N EOHFEEN R EIIERIEETI,

O YRE,. AZYMRE F—FrASvIED /S vIFTO/NLICRETT,

F4IATaA v MRigR
& & g - & HRES # & BETIE IRE
= 0780003
R N FEETINHA

IAIATaA b =] 0780004 FSAFwT ¢25

) 0780006
A Y F

FAITARI Uz 1= A O%— ki 0780012 B $2.5~3.5 1,000
#® 0780033

FAIAF vy T =] 0780034 A =
R 0780036

B~ ER
7 & 7@ 23 % Y=T—X+7.4 ik
FLER% vy TA CRCFOEE AN R
X=mK10"nZ T

125

12

N




ZLIAAHIA Uk

BNr-EEEEELLEEY

OIEHFEMTIALICEY RS A N-THBISENEHTIIHNESNB LS8 MESNHATNRERRTY .
QIERREVFBVY A X (TIURTIm/m) (L EIFIRE. BT HEEEBLE L.
OREAMEVEL T BFRENTEY 3/ VMNP BHLBLEHELLELEITFSNET.

BULIAR U aA U MEBR

@ & REES # & nE- ' L Jivd

BLIAH T3V bEE 0779501 TSAF I, BHEEIAHAL z
L=12 0779511 1,000x10

BLAHEEZ+ 7 b BIRSETAHAZ -

L=9 0779510
FELAHY oA 2 b EE ELAZBEESv7 b
4.8 1

0.5

¢5 (FR#E)

Bf~HER B3 <HER
L=12 e L=9

27

10.8

5 |
I =
5
(#ETFRE)

g
e S
13 e
(FARF T
s n 13 - n 10
26 (FAE) ¢26 (FAE)
’ 2 n =3
N
) N
AN / s
LMY A AL
J ‘ Y
e X

\i 3

Btk




R aA b

JATFLBENSEFNI-EEER
OHDFEIIREDF —/ -~ EFIAL TES2M/mEAGTENTRETT,
OEEHIF. BEMALL THTEATEL. LMRORILLHICHBIET.
01 UNBHHBIBEE TR EVET,

Hoas M RiER
m B =) REES % 8 Hagh
=] 0750011
E3 0750013
D ER O SFATLIL— 0750014
A—=i 0750015
= 0750016
FSAF I 1,000
=] 0750031
£ 0750033
HYaqv kA SFFLTL— 0750034
~—Ja 0750035
2 0750036
_ e R Haqpa
[
E . R — ) —
bt Ay
w0 _— -
o| - i \ = i
© w [l a3 3 S
- i ATTH | e AN s
e — 7 | R0 | @
9 L7 . ~ (FAE)
1 - 1 |
BfFTEE
iR AR
o #“ ; ;Fs . $20 (FRE)
o i - = R
~— T T =

‘é & AMT.P.3.5% 16

e —

HlIIIW '




OME : &%

HA4X B(mm) L1 (mm) L2(mm) Ay A
4 4 60 23 a=/no 250
5 5 65 25 a=/snA 150
6 6 79 30 a=4n0 100
8 8 87 37 a=4n0o 50

TIRRSA/3—

O HE :

OHME : &%
H4XB | a b c d e t 27N Ay¥ A
8 16 | 50 | 11 | — | 19 | 16 ARL—k a=/no 200
10 17 | 49 12 5 20 | 15 ::: g a=4n 200
12 235 | 60 | 125 | 85 | 245 | 20 #h a=4nO 200
13 25 60 13 6 27 | 20 #h(F JAA—pk 100
14 27 57 13 6 27 | 20 g+ a=40 100
17 265 | 60 | 135 | 8 30 | 22 :::bd JRAA—k 100
19 32 | 69 | 15 | — | 33 | 23 ARL—Fk a=40O 100




INH—RILE

® HE:&% SWRM
H4X *yF OB RS A2V S RS 17—XAH

M6x25 82—k 10 15 8,000
M6x30 82—k 15 15 8,000
M6x35 82—k 15 20 6,000
M6x40 82—k 20 20 4,500
M6x50 82—k 25 25 4,000
M6x60 82—k 30 30 3,000
M6x70 yBar—k 35 35 2,500
M8x40 82—k 20 20 3,500
M8x50 yBar—k 25 25 2,500
M8x60 Jai—k 30 30 2,000
M8x65 Jai—k 30 35 2,000
M8x70 Jai—k 35 35 1,500
M8x75 Jai—k 40 35 1,500
M8x80 Jai—k 40 40 1,400
M8x90 82—k 45 45 1,200
M8x100 82—k 50 50 1,000
5/16x40 a=sn 20 20 3,500
5/16x50 a=/nA 25 25 2,500
5/16x63 a=sn 28 35 2,000
5/16x70 a=sn 35 35 1,500
5/16x75 a=sn 40 35 1,500
5/16x90 a=sn 45 45 1,200
5/16x100 a=sn 50 50 1,000
3/8x50 a=/nA 25 25 1,800
3/8x60 a=/nA 30 30 1,500
3/8x65 a1=/nA 30 35 1,300
3/8x75 a1=/A 40 35 1,000




o OHE: &%
1 BN ®fitL: yox—t

Q
o T

ORTEIKICE MDD EBARELRT—UBIKRORYILAEH O ATHAER,
OARM DMHZE LA, TRERMIFEAS, RLAFNDT-0H. REINERAE,
OBEARM P, AMDHEFITHRERE. HMOBRLIUTELNLTORENEER,

AR D (mm) L (mm) EL (mm) SL (mm) d_(mm) t  (mm) A#
3. 8x25 3.8 25 15 7 8 3.8 1000
3. 8x28 3.8 28 18 7 8 3.8 1000
3. 8x32 3.8 32 22 7 8 3.8 600
3. 8x38 3.8 38 28 8 8 3.8 600
3. 8x41 3.8 41 31 9 8 3.8 600
3. 8x45 3.8 45 35 13 8 3.8 400
3. 8x51 3.8 51 41 19 8 3.8 400
3. 8x57 3.8 57 47 14 8 3.8 400
4. 2x65 4.2 65 54 20 8.2 3.9 250
4. 2x75 4.2 75 64 30 8.2 3.9 250
5. 3x90 5.3 90 717 28 9 40 100
5. 3x100 5.3 100 87 38 9 40 100

O—RALYR

OHME: %
@ttt =fa=sn

Y4 X +Tr47] 2E [RPEES AR 1FA
25 &R 25 20 8 2000
28 2T 28 23 8 1900
32 24 32 27 8 1800
38 &Ry 38 33 8 1500
4 exy 41 36 8 1400
45 1T o S 45 40 8 1100
51 23T 51 46 8 1000
57 & 57 51 8 900
65 &R 65 57 8.3 500
75 21T 75 67 8.3 400
90 &Ry 90 83 8.4 200
38 ¥R 38 21 8 1500
41 F R 41 23 8 1400
45 R 45 26 8 1100
51 R 51 32 8 1000
57 Fxo e s 57 40 8 900
o5 Exs | TV 65 20 8.3 500
75 £ 75 45 8.3 400
90 F AR 90 60 8.4 200
IIE S 100 60 8.4 160
120 F R 120 75 8.4 150




	p27-2020
	p28-2020
	p29-2020
	p30-2020
	p31-2020
	p32-2020
	p33-2020
	p34-2020
	p35-2020
	p36-2020
	p37-2020
	p38-2020
	p39-2020
	p40-2020
	p41-2020
	p42-2020
	p43-2020
	p44-2020
	p45-2020
	p46-2020
	p47-2020
	p48-2020
	p49-2020
	p50-2020
	p51-2020
	p52-2020
	p53-2020
	p54-2020
	p55-2020
	p56-2020
	p57-2020
	p58-2020
	p59-2020
	p60-2020

